

«Капельки» в пожарной части.

Потушить костер, загоревшее полотенце может любой из нас. Но когда случается беда и настоящий пожар - кто поможет? Конечно пожарные. Только они помогут быстро и правильно потушить пожар.

14 Апреля дети группы «Капельки» посетили пожарную часть. Сотрудники пожарной службы познакомили с современной пожарной техникой. Показали и рассказали, как и чем оборудованы машины. Подробно рассказали о работе пожарных. Дети получили много новых знаний и массу положительных впечатлений.



